
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Голова обласної 
держадміністрації  

 
Г.Г. MОСКАЛЬ  

 
 «  23  » січня 2015 

 
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій 

 
м. Сєвєродонецьк                                                          " 23" січня 2015 року 
 
          Головував: Перший заступник голови обласної державної 
адміністрації – голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Мартиненков Ігор Миколайович. 
 
Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком). 
 
 

І. Про визначення попереднього рівня надзвичайної ситуації, що 
сталася на території Луганської області внаслідок протиправних дій 
незаконних озброєних формувань, застосування ними сучасних засобів 
ураження. 

                                                                                    (Мирошниченко В.Ф.) 
 

Протягом певного часу на території області діють незаконні озброєні 
формування. Ними вчинена низка протиправних дій у тому числі: збройні 
напади, захоплення й утримування органів державної влади, установ 
правоохоронних органів, телерадіоцентрів, вузлів зв'язку, органів військового 
управління, військових частин, військового навчального закладу, установ та 
організації Збройних Сил України, застосування засобів ураження по 
населених пунктах області тощо. У наслідок цих дій лише у поточному році 
загинуло 11 осіб (перелік додається). 

 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія 

вирішила: 
 
1. Відповідно до Національного класифікатору України 

ДК  019:2010 «Класифікатор надзвичайних ситуацій», ситуації, що склалася 
на території області містить ознаки надзвичайних ситуацій за кодами 10270, 
30110, 30140-30170, 30400, 30510-30530, 30550.  
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2. Враховуючи кількість загиблих та згідно з пунктом 4 Порядку 
класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, 
попередньо класифікувати вище вказану ситуацію як соціальну надзвичайну 
ситуацію державного рівня. 

 
 
3. Доручити Головному управлінню ДСНС України у Луганській 

області (Грохов М.Ю.) направити до ДСНС України Повідомлення про 
виникнення або загрозу виникнення надзвичайної ситуації та ліквідацію її 
наслідків за формою 2/НС-1 

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління з 

питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації. 
 
 

Голова комісії                                                                              І.М. МАРТИНЕНКОВ 
 
 
Секретар комісії                                                                                   В.Б. ГОРШКОВА 
 


